

含泪宣布将离开《你猜》

猜了16年 宪哥不想再猜了

□据 新华网

从《我猜我猜我猜猜猜》(以下简称《我猜》)到《你猜你猜你猜猜猜》(以下简称《你猜》),从请辞到回归,主持人吴宗宪用16年的时间见证了台湾“最长寿”综艺节目《我猜》的成长、火爆与衰落。

7月7日凌晨,吴宗宪在微博上宣布将离开《你猜》:“该是要道别的时候了,从《我猜》到《你猜》已经16年了,或许我们不相识,但是我们却在一起了这么长时间。确定要停这个节目的时候,心里面有一万个不舍,但应验了我那句话‘节目久了,就有老态;老了就有疲态,累了就有淘汰’。再见了《你猜》,下台一鞠躬,更感谢你们,永远爱你们。”

随后,吴宗宪再发一条微博,称阿雅和侯佩岑听到这一消息后也忍不住大哭:“我跟阿雅、佩岑讲了,她们也哭得很凶,太多不舍。没想到‘猜猜猜’是有血有肉的,感觉像要跟一个老朋友永远分离,至少是一个陪了我们16年的

老朋友。我是含着眼泪发这条微博的。再次谢幕,深深一鞠躬!宗宪像铁达尼(泰坦尼克号)的船长,虽然看着船沉了,但我要尽忠职守到最后一刻,因为我深爱你们!”

不到半天,两条微博被转发、评论近万条。不少网友扼腕叹息:“属于宪哥的时代已经过去。”还有网友称:“换了主持人,就算改名《他猜》我也不看。”

记者向台湾中视求证,证实吴宗宪、侯佩岑确实将交出主持棒,但节目并没有要停播的意思,只是会改变节目形态,以外景为主。《我猜》的发展历程与被捧红的一众明星,也被网友拿出来回味。



吴宗宪

【捧红的女星】

阿雅:从外景到台柱

1996年,阿雅成为《我猜》的外景主持人,一做就是5年。其间,阿雅每期只能露面几十秒,还要受尽宪哥的“嘲笑与挑逗”。但阿雅越战越勇,很快形成了自己的主持风格,风头不输宪哥。2001年,阿雅成为《我猜》的当家女主持,中间她曾经出国求学近1年,回归后仍大受欢迎。2010年3月,阿雅正式请辞《我猜》,令《我猜》失去了很多观众。

大小S:从配角到主角

1996年主持《我猜》,令一直半红不黑的大小S姐妹开启了事业的另

一片天。最初大S的伶牙俐齿与吴宗宪不相上下,倒是小S没放开手脚,经常被吴宗宪开涮。2000年两人离开节目,大S接拍了轰动一时的《流星花园》,小S也逐渐找到感觉,主持了与《我猜》齐名且后来居上的《康熙来了》。

S.H.E:从稚嫩到成熟

S.H.E还是新人时便是《我猜》的常客,后来还加入《我猜》的主持人行列,三女同上节目,加上阿雅,场面好不热闹。之后,S.H.E几度参与代班,三女轮番上阵,主持功力大增。尤其是Selina,渐渐

可以独当一面,甚至能不顾形象地与吴宗宪在舞台上打成一片。

杨丞琳:从新人到视后

2002年9月,杨丞琳进入《我猜》主持组,本来只是一名小歌手的她开始为观众所熟悉。不过,她因在节目中发表了一些关于抗日战争的不恰当言论,遭到网友批评,她随后也道了歉。2008年1月,杨丞琳请辞《我猜》,专心发展戏剧和歌唱事业,同年凭借《海派甜心》成为金钟奖视后。

自曝目睹阿汤哥与贝克汉姆同床

忍了5年 凯蒂不想再忍了

□据 新浪网

据香港媒体报道,婚后5年,女星凯蒂·赫尔姆斯与汤姆·克鲁斯闹起了离婚,最近,两人离婚原因又有新料。有外国网站指出,凯蒂自称曾目睹老公与好友球星贝克汉姆同睡一张床,关系暧昧。

一直以来,阿汤哥都被传是同性恋者,结婚只是为了掩饰他的同性恋者身份,凯蒂爆料的这段传闻随即引起网友热议。

另外,据台湾媒体报道,汤姆·克鲁斯出招了!他的律师菲尔斯告诉英国广播公司,阿汤哥“正在准备离婚文件”,虽暂时默不做声,让“准前妻”凯蒂操弄媒体于股掌间,但他马上就要展开攻击了。

菲尔斯说:“我没办法将详尽战术告诉你,只能说阿汤哥要在洛杉矶或纽约提出离婚,或是要共同监护女儿,抑或提出争取唯一监护权。”

同时,阿汤哥也找人放话给八卦网站



凯蒂和阿汤哥

“TMZ”:“两人离婚根本与‘科学教’无关,一切都是对方无的放矢,编造谎言,恶意中伤,当初她上教会也是自愿的,没人逼迫她。”与阿汤哥要好的派拉蒙电影公司在这个关键时刻声明:“阿汤哥是个巨星,既有才能又有票房,总能吸引数以百万计的观众,相信大家应该记住这点。”

凯蒂也非省油的灯,她跟多家媒体说自己“是阿汤的木偶”,被他操纵到什么话都不敢讲。她举例,2005年宣传电影《谢谢你抽烟》时,阿汤哥威胁电影公司要毁掉她和男主角所有的亲热剧照;宣传《蝙蝠侠:开战时刻》时,阿汤哥不准她和演员搭机到海外宣传,必须搭他的私人飞机,由他陪同宣传造势,让同剧组的演员们非常反感。

星闻快报

赵薇

日前,关于导演处女作《致我们终将逝去的青春》,赵薇接受记者采访时表示,相对于演戏,她更喜欢做导演,因为可以“穿着特别邋遢”。赵薇还说:“我和周迅拍《画皮2》时没有什么障碍。我俩本身都是挺爱女人的女性。有的女性不太喜欢和同性朋友玩,我倒是姐妹很多。”(杨林)

舒淇冯德伦

据港媒报道,曾传出绯闻的舒淇、冯德伦最近被爆重燃战火。7月8日早上,有人爆料称看见两人以情侣装扮现身香港机场,乘坐同一架航班前往东京。舒淇迅速回应,表示此行只是带妈妈和朋友去东京游玩,而冯德伦是去工作,两人只是多年的好朋友。(北青)

小S

7月9日,小S的老公许雅钧透露全家要坐船出海。从照片上看,小S的两个女儿穿着相同的奶牛裙坐在甲板上玩耍。许雅钧透露,孩子们特别爱大海,而小S怕晒,躲在船舱里喝了一大堆啤酒后开心不已。(新浪)

陈红

近日,陈凯歌率陈红、姚晨、高圆圆做客《鲁豫有约》。在回答鲁豫的问题时,陈红的眼睛突然流血,她淡定地用手帕捂住眼睛,跟观众鞠躬致歉后去了医院。陈凯歌感慨:“陈红为我操劳太多,当时是血压有点儿高,眼睛那里的一些毛细血管爆裂了,真的把我吓坏了。陈红是我在创作上的第一个诤友。”(郑晚)

王菲

日前,王菲现身北京某美容会所。她戴着墨镜,身着深色道袍式连衣裙,脚穿分指平底鞋,下车后迅速进入会所。

大约两个小时后,王菲跟两名女性友人才出来。王菲手里拿着刚买的冰咖啡,由于天气闷热,她猛吸冰咖啡解渴。另外,记者还发现王菲一直用手撑着后腰,挺着肚子。由于等在门口的司机没看到她,王菲急得举手高呼,司机这才回神儿,开车过来载她离开。(新华)



王菲

麻辣快评

反串的风流人生

□冯保萍

叶童近日到湖南卫视录节目,消息一出,引得众人瞩目,眼前浮现出她塑造的那个清秀、憨厚的小生许仙。

叶童反串的许仙真是深得人心,但奇怪的是,人们对此还是有一点点小小的遗憾,总觉得由女人演许仙有点不是味儿;但让男演员演吧,又想不出谁比她更合适站在娇媚无比的赵雅芝身旁。

能在荧屏上留下一个如此经典的小生形象,无疑是叶童的演艺人生中浓墨重彩的一笔。

反串不容易,是个棘手的活儿。

有个男人也是这行的翘楚——张国荣。张国荣在《霸王别姬》里反串的虞姬被评为“倾国倾城”,以至后来黎明版的虞姬都不再被人认可。

反串若要赢得满堂彩,需要对艺术刻骨铭心地追求与付出。台上是妩媚袅娜的婉转娥眉,台下是为梦想孜孜不倦努力的铮铮儿郎。

这一点,张国荣做到了,横空出世的李玉刚也做到了。从餐厅驻唱歌手到选秀明星,从春晚嘉宾再到献声悉尼,出身草根的李玉刚尝尽了无尽的酸楚。

但,能在舞台上反串一段风流的人生,值。